
 
 

 

Spoštovani! 
Dirigent István Várdai je svoj nastop zaradi poškodbe žal moral odpoveda . 
Namesto njega bo orkester na nocojšnjem koncertu vodil violinist in dirigent 
András Keller. 
 

András Keller je solist, koncertni mojster in komorni glasbenik na najvišji 
mednarodni ravni. Po študiju na Akademiji za glasbo Franza Liszta v 
Budimpeš  je sodeloval s skladateljem Györgyjem Kurtágom, čigar dela je 
premierno izvajal po vsem svetu. Intenzivno je sodeloval tudi z Dénesom 
Kovácsom, Ferencem Radosom in Sándorjem Véghom. Leta 1987 je 
ustanovil Godalni kvartet Keller in odtlej vodi mojstrske tečaje ter koncer ra 
po svetu. Kot komorni glasbenik in solist je nastopal v vseh evropskih 
državah in na pres žnih fes valih v Salzburgu, Edinburghu, Lucernu, 
Aldeburghu ter fes valu Schleswig-Holstein in BBC Proms. Povabili so ga 
tudi v newyorško dvorano Carnegie, washingtonsko Kongresno knjižnico ter 
v mnoga mesta na Japonskem, Kitajskem in v Korejo.  

Sodeloval je s svetovno priznanimi umetniki, kot so Ms slav Rostropovič, 
Natalia Gutman, Boris Pergamenščikov, Tabea Zimmerman, Gidon Kremer, 
Kim Kaškašian, Boris Berezovski, Kha a Bunia shvili, Vadim Repin, Isabelle 
Faust, Steven Isserlis in Heinz Holliger. Je prejemnik nagrad Franca Abbia ja, 
Franza Liszta in Di e Bartók-Pásztory in imenovan za zaslužnega umetnika 
Madžarske. Njegovi posnetki so prejeli več mednarodnih nagrad, med 
drugim nemško diskografsko nagrado, Midem in nagrado revije 
Gramophone.  

V le h 2004–2010 je bil András Keller umetniški direktor fes vala Arcus 
Temporum v Pannonhalmi in to funkcijo ponovno opravlja od leta 2016. Leta 
2007 je postal umetniški direktor in glavni dirigent orkestra Concerto 
Budapest (nekdanjega Madžarskega simfoničnega orkestra). Concerto 
Budapest je pod njegovim vodstvom pridobil sloves enega najbolj cenjenih 
madžarskih orkestrov. Keller je nedavno posnel koncertni film s tem 
orkestrom ter Gidonom Kremerjem in Kremerato Bal co, ki je prejel zlatega 
leva na Beneškem fes valu in nagrado Lovie. V zadnjih dveh desetletjih je 
András Keller redno poučeval na fes valu Aix-en-Provence, od leta 2016 pa 
poučuje na violinskem oddelku Šole za glasbo in dramo Guildhall v Londonu.  
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